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S = pacCcTossHHUE
1t - Bpems

1 V = CKOPOCTH




S=t. v
(xm, am, m, cm)

« Kakoe paccTosHMe NponnbIBET KaTtep 3a 4 Yyaca,
eCIi OH ABUXXETCH CO CKOPOCTbLIO 32 KM/Y?

» CkopocTb rpysoBoro noesga 35 km/4. OH 66111 B

nyTn 2 yaca. Kakoe pacctosHue oH npoLuen?

* [loyToBbIV ronyodb neTtes 3 4Yaca Co CKOPOCTLIO 90

KM/4. Kakoe paccToaHue oH nponeTen?
. @




t=s:'v
(4, MMH, cek)
« 3a Kakoe BpeMs npoLuesn TypucT 28 KM, eCriv OH
LLIESNT CO CKOPOCTbIO 4 KM/Y?

» PaccTosaHune ot ropoda Ao nocersnka 30 KMm.
CKOJIbKO BpEMEHN NOTPEDYETCA neLuexoay,

MPOWTN 9TO PACCTOSIHNE CO CKOPOCTLIO 6 KM/Y?

* ['pay nponeten 100 M co CKOPOCTLIO 10 M/CeK.
CKOINMbKO BPEMEHM OH ObIN B NyTU?




v=s:t
(kxm/u, m/cek, KM/MUH, M/MUH, CM/U)

» [enapa npobexarn 6000 M 3a 4 MUHYTHLI. C Kakou
CKOPOCTbIO OH bexxan?

« bam0OykK 3a 24 4yaca Bblpoc Ha 72¢cM. C kakown

CKOPOCTbIO poc bambyk?

« 3a 2 Yaca BepTosneT nponeten 600 kM. C Kakoun
CKOPOCTbIO fieTeN CaMorneT?




IIpoBeps ceos

JNTBRKHUK NpOLLEN ANCTaHLUMIO 24 KM 3a TpU Yaca.
C Kakou CKOPOCTbIO OH LIEen?

MoTOLIMKNUCT exan 4 Yaca CO CKOPOCTbIo 80 KM/\.
Kakoe paccTosHune OH npoexan?

INNogka nponsibifia 28 KM CO CKOPOCTLIO 7 KM/\.
Kakoe BpemMsa OHa Oblna B nyTu

OTBeTbI: 8 KM/4Y; 320 KM; 4 u.




